

Молодежная политика

Встреча губернатора со студентами региона



Андрей Бочаров: «Молодежь не должна занимать позицию стороннего наблюдателя». Губернатор Волгоградской области провел рабочую встречу со студентами и представителями молодежных общественных организаций региона, в которой принимали участие и политехники.

«В вопросах развития нашего региона нельзя занимать позицию стороннего наблюдателя. Сегодня нам вместе с вами нужно сформировать долгосрочную стратегию развития молодежной политики Волгоградской области. Все ваши предложения будут обязательно учтены», – подчеркнул глава региона.

На встрече присутствовали председатель комитета молодежной политики региона Елена Слесаренко, глава администрации Волгограда Виталий Лихачев, а также мэр города-героя Андрей Косолапов. Во время открытого диалога более 100 человек — учащиеся ведущих вузов региона и представители актива волгоградской молодежи — получили ответы на свои вопросы.

Так, председатель студенческого совета ВолгГТУ Александр Бирюков поинтересовался у Андрея Ивановича, что будет после чемпионата мира по футболу, не забудут ли вновь о нашем городе и вовремя ли достроят стадион, на что губернатор ответил: «Все объекты к чемпионату мира готовятся по плану, все работы мы завершим в срок, в этом нет никакого сомнения. Не сомневайтесь, Волгоградскую область не забудут никогда!».

А студентке Института архитектуры и строительства Алене Власевой было интересно, как проводил свои студенческие годы глава нашего региона. «Спорт, спорт, спорт, – ответил Андрей Иванович, – это прежде всего возможность бороться – бороться с самим собой!».